

> 暑季档

> 体坛风云



《大圣归来》票房过亿

夹在《小时代4》《栀子花开》两部暑假档强片中,国产动画片《大圣归来》杀出血路,三天票房就已达1.6亿,成为继《熊出没1》和《熊出没2》后,第三部首周末过亿的国产动画电影,票房与口碑双双奏凯。

《大圣归来》在角色设置上进行了比较大的改编。孙悟空设计为颓废大叔,唐僧则变成了一个熊孩子,设置当初连配音老师都无法接受。“幸好,电影上映后年轻人的接受度很高。”影片导演田晓鹏说。

面对目前高涨的口碑,田晓鹏非常谦虚,称是大家对国产电影的善意,不会骄傲。也因为这样,包括太平洋影城等成都诸多电影院开始增加对《大圣归来》的排片。

第二十八届世界大学生夏季运动会落幕

7月14日,第二十八届世界大学生夏季运动会在韩国光州落下帷幕。在12天的比赛中,来自世界各地的大学生们在赛场上体验了竞技的快乐、在赛场外收获了友谊和进步。

本届世界大学生中国大学生体育代表团共收获了34枚金牌、22枚银牌和16枚铜牌,仅次于东道主韩国和俄罗斯,位居金牌榜第三位。

土超转会季热潮涌动 “土豪”闪耀疯狂夏天

7月14日下午,院线方面接到通知,《小时代4》原本将上映的“加长版”被取消,该版本拷贝将收回。片方表示,收回拷贝的原因是“出现母盘技术问题”。

据知情人士透露,《小时代4》在9日正式上映当天,院线曾收到消息,将有“加长版”的特别版本;即

影片上映一周后,将改放含有20分钟纪录片内容的“加长版”。新增的内容主要是《小时代》系列拍摄时的幕后故事,在正片完后,播放20多分钟的纪录片,该纪录片也是以正常影片的途径,拿到了龙标的。为推广这部“加长版”,院线拿到的“普通版”放映有效日期只有一周。

值得一提的是,国家新闻出版广电总局电影局的相关负责人曾表示,一部电影不能在院线上映两个版本,这是有明文规定的。

○食品安全小百科

黄瓜吃错损健康



黄瓜、花生搭配,易引起腹泻

黄瓜切小丁,和煮花生米一起拌,作为一道爽口凉菜,经常活跃在许多家庭的餐桌上,许多男士喝酒时也喜欢来一碟花生米拌黄瓜。其实,这样搭配不是十分妥当。因为这两种食物搭配可能会引起腹泻。所以对于肠胃功能不是太好的朋友,最好不要两者同食,即使同食最好不要多食。

黄瓜与辣椒、芹菜搭配,Vc被破坏

黄瓜中含有一种维生素C分解酶,而日常生活,黄瓜生吃的比较多,这个时候它所含的维生素C分解酶保持一定的活性,如果

胆,还可防治流感。

不宜用黄瓜片直接敷脸 因为刚切下来的黄瓜

片外表会生成一种露水状黏稠物,易致肌肤紧绷,使肌肤愈加干皱。正确的做法是用黄瓜汁敷:睡前取鲜黄瓜汁加入牛奶、蜂蜜

调匀,敷脸20分钟左右洗净即可。

不宜生食不洁黄瓜

黄瓜在生长、采摘、运输、出售过程中,易受大肠杆菌、痢疾杆菌、蛔虫卵等病菌污染,故生吃或凉拌前必须清洗干净。

建设国家园林城市 打造大理新名片



国家统计局:上半年GDP同比增长7.0%

国家统计局7月15日公布的数据显示,初步核算,上半年国内生产总值296868亿元,按可比价格计算,同比增长7.0%。

分季度看,一季度同比增长7.0%,二季度增长7.0%。分产业看,第一产业增加值20255亿元,同比增长3.5%;第二产业增加值129648亿元,增长6.1%;第三产业增加值146965亿元,增长8.4%。从环比看,二季度国内生产总值增长1.7%。

首届媒体融合大会即将召开

据悉,由人民日报社、中共深圳市委、深圳市人民政府共同主办的“首届媒体融合大会”将于2015年8月19日在深圳召开。这是人民日报社搭建全行业、全生态媒体融合公共平台的又一重大举措。将打造国内首个媒体融合产业相关的“生态系统”、公共平台,届时,相关部委和各级宣传主管部门领导,中央和地方主流媒体代表、知名专家学者、科技企业负责人、资本市场实力企业等将参会交流。

500余名外宾参观抗战胜利主题展览

7月15日上午,中国人民抗日战争纪念馆举办的“伟大胜利 历史贡献”——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年主题展览迎来了外宾参观专场。当日,共接待团体观众509人,101国驻华使领馆184人到馆参观。其中,37个驻华大使馆、8个临时代办处亲自赴馆,外国媒体记者140人,外国专家局相关专家185人。

云南省集中销毁近600吨走私冻肉

7月15日,云南省政府在昆明集中销毁近期查获的近600吨走私冻肉。

根据全国打击办和省委、省政府的要求,省政府办公厅今年初开展了打击来自疫区走私冻品的专项行动。随着打击走私冻品力度不断加大,大量非法冻肉被截获、查封、销毁。此次集中销毁近600吨非法走私冻肉,在保障人民群众食品安全的同时,对非法走私者起到了震慑作用。下一步,专项行动还将继续进行,持续到今年年底。

云南高招国家专项批次:北大录走11人 清华录走15人

7月14日,云南省招生考试院发布了第5个“录取日报”,当天仍然是国家专项批次的录取,35所省内院校共录走625人,其中北大、清华两所名校分别录走了11人和15人。加上13日录取的303人,国家专项批次已在我省录取了928人。

专项计划是指在普通高校招生计划中专门安排适量招生计划,面向贫困地区生源,实行定向招生。14日“录取日报”显示,北京大学当日共录取11人,6名文科生中,最高分683、最低分655;5名理科生中,最高分679、最低分671。而清华大学当日则录走15人,2名文科生中,最高分673、最低分664;13名理科生中,最高分695、最低分682。

伊核问题终达成全面协议

维也纳时间7月14日上午,伊朗核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)与伊朗在维也纳达成伊朗核问题全面协议,标志着延续了12年的伊朗核问题迎来了“历史性的一天”。

欧盟外交与安全政策高级代表莫盖里尼与伊朗外长扎里夫当日分别宣读共同声明称,六国和伊朗就《共同全面行动计划》最终文本达成一致。全面协议文本将在未来几天由六国递交联合国安理会批准,联合国安理会将于7月底通过决议批准伊核问题全面协议,协议将在获得安理会批准后90天内生效。

大理时报数字报刊平台
www.dalishixun.com
欢迎广大博友关注大理时报新浪微博
有新闻线索请@大理时报
Email:dlsxtg@163.com

中共大理市委主办
内部资料 免费赠阅
传真电话:2121743
新闻热线:2121743
13577238900

2015年7月17日 星期五
农历乙未年 六月初二
小雨 14℃~20℃

第426期
编辑/陈曙娟



大理时报 DALISHIXUN

今日 导读

新型街区准确定位与转型升级构筑城市发展新版图

见第2/3版

7月15日,市人大组织部分州市、市人大代表,对大理海东滇西商贸物流基地建设情况进行视察。

市人大常委会主任赵廷标,市人大常委会副主任杨永福、张晋芬、赵伯廉、章义及部分州市人大代表参加视察活动。市委副书记、海开委常务副主任杨晓,副市长李欣及市级有关部门领导参加视察。

2015年,海开委在省州市党委、政府的正确领导和人大、政协的监督支持下,狠抓基础设施和产业项目两个中心,坚持“双向推进、两线作战”的原则全力推进开发建设,海东开发建设呈现出快速推进的良好态势,新城已雏形初现。上半年,新开工22个项目、加快推进40个项目、建成4个项目,完成固定资产投资25.31亿元,同比增长58%;完成财政收入17044万元,同比增长13.5%;招商引资实际到位资金34.78亿元,同比增长40%。

位于海东山地新城南端的滇西国际商贸物流基地总投资198亿元,基地地形一山两翼构成大鹏展翅之势,北翼聚集14大专业市场,4大仓储物流中心和1个商务中心,中部为配套居住区,南翼为三方物流区和内陆保税区。基地以云南桥头堡建设国家战略为依托,充分发挥大理滇西门户交通枢纽中心城市优势,立足大理,服务滇西,辐射泛亚,以专业市场集群为龙头,全力聚集物流产业要素,打造第五代商贸物流城市综合体。目前,项目招商情况良好,规划的14大专业市场中的9大市场已签约,4个仓储区已全部签约,签约资金达10.3亿元,已完成1个仓储区土地出让让价1470万元。

州、市人大代表先后视察了大理海东滇西商贸物流基地建设情况,听取了大理海东滇西商贸物流基地建设管理委员会的工作汇报。海东人大工委认为,海东开发建设势头飞猛,成效显著,鼓舞人心,大理海东滇西国际商贸物流基地正立于“立足大理,服务滇西,辐射泛亚”的目标有序建设,稳步推进,进展顺利。人大代表同时建议,在项目建设中,要注重环境保护,加快基础设施建设,完善公共设施配套,大力招商引资,多渠道筹措资金,注重产业集聚和人才聚集,使物流基地真正成为海东山地新城的经济支撑和“孵化器”。

记者 杨辉

距2016年(中国·大理)国际茶花大会开幕还有219天

记者 郭鹏昌 摄

环洱海采访纪行系列报道 14

万亩湿地成为上关镇入湖水源“过滤器”

“栈道是取景拍照的好地点,栈道那端的小亭子则可纳凉休憩……更为重要的是,罗时江江水流经这里后变得更干净了!”

一位在上关镇罗时江湿地游玩的当地村民乐呵呵地慕名而来,记者炫酷家门口的美景。名副其实,实际上这更像是一个美丽的湖滨公园。2008年11月,为保护洱海,净化入湖水源,大理市开始实施罗时江生态湿地建设。罗时江湿地面积达3000多亩,湿地建成后,罗时江江水在这里得到了净化,目前,罗时江入湖水源水质常年都保持在Ⅱ类的标准。此外,湿地景观建设让之前原为湖滨“水淹田”的罗时江入湖口一带焕然一新。如今,这里不仅是游人的天然公园,还是绿头鸭、鹤等野生水鸟的乐园。每年冬天,成群结队的水鸟飞来这里过冬已成了上关镇的著名景观,吸引了不少游客前来观光。

“这片湿地始建于2008年底,湿地建成后,上关镇目前的湿地面积已经突破了1万亩。除了罗时江湿地,我们还建成了江尾湿地、江前湿地、小街湿地、河尾湿地等,有效地净化了入湖水源。”刘爱武说。

“经过近几年的建设,上关镇目前的湿地面积已经突破了1万亩。除了罗时江湿地,我们还建成了江尾湿地、江前湿地、小街湿地、河尾湿地等,有效地净化了入湖水源。”刘爱武说。

结合我市洱海流域环境综合整治工作,近日,喜洲镇机关干部职工对辖区内部分村庄道路进行清理整治。整治中,喜洲镇采用机械化和人工劳作相结合的方式,对路边的杂草、垃圾进行彻底清除,还村庄一片清洁。

记者从云南园道创意规划设计有限公司了解到,此次园林绿化提升改造涉及将军洞景观提升、阳南河道带状公园景观绿化、景观大道绿化提升等改造项目。项目以大理“风花雪月”自然景观为依托,营造有大理文化特色的园林景观,重点打造风车广场、美登桥南和海关环岛项目,在原有种植的基础上增加亮点,提升档次,提升大理的城市形象。

目前最关键的,就是先把我们的城市形象提升起来,把绿化空间提升起来,达到“创园”的目的和作用”。项目设计总监田春燕介绍,“项目设计的目标和原则是,前期在大方向的规划和设计上不走弯路,对城市景观起到一个方向规划引导的作用。目前最关键的就是先把我们的城市形象提升起来,把绿化空间提升起来,达到“创园”的目的和作用”。

据了解,目前,设计单位已经完成现场工作量调查和绿化面积调查工作,将在原有绿化的基本上进行补种补植,添加线条、颜色和层次,进行风格化提升,从而对城市整体的绿化起到一个“画龙点睛”的作用。目前,项目已到进行施工图设计和预算的阶段,下一步将把设计成果提交给市本级相关部门进行审核。

我市园林部门将以此次改造工程为契机,进一步改善绿地结构,优化绿化种植,提升城市园林绿化水平。同时,为市民开辟休闲空间和活动空间,做到还绿于民、造福于民。



记者 彭黎明



第85期 | 策划 何显耀 刘清华

特别报道

做细做实拆迁安置工作
确保项目建设顺利推进

2015年,大理市相继启动龙山隧道、龙山东路、凤鸣村出入匝道口等建设项目建设,天井办事处紧紧围绕拆迁安置工作,深入一线,服务前移,出实招、解难题,积极稳妥推进征地拆迁安置工作。

龙山隧道、龙山东路与满江片区连接,打造二条贯穿东西的城市空间发展轴,既能有效疏解天井片区的服务功能,提供大量发展空间,又能提升城市功能,同时还能减轻西环线和宾川路的交通压力。龙山隧道,设计全长1069米,计划于今年7月开工。在天井办事处辖区内,涉及到山西村30户拆迁安置。连日来,天井办事处工作人员走进农户家中,进行最后评估。经过努力工作,初评工作已经结束,现已进入复评阶段,下一步准备与拆迁户签订拆迁安置协议。

为加快满江片区基础设施建设,今年3月,大理创新工业园区启动了龙山东路道路建设工作。项目涉及拆迁面积9000平方米,征地6.97亩,产权户29户,租住户72户,经过天井办事处前期有效的工作,目前,绝大多数已签订房屋征收补偿安置协议。

天井办事处为解决山西村商贸街安置小区群众出行难问题,积极为该小区实施道路硬化工程。

道路硬化工程项目分为通海片、宝源片两个标段,工程预计投资1781万元,于今年1月进场施工,计划7月底完工。山西村商贸街安置小区的快速推进,同样得益于天井办事处充分考虑群众利益,把拆迁安置工作做细做实。在征地拆迁工作中,天井办事处工作人员认真践行“一线工作法”,做到问题在一线解决、感情在一线融合、形象在一线树立,工作效率高,效果好,赢得了百姓的认可,有序推进了天井办事处的各项征地拆迁安置工作。据天井办事处党委副书记、纪委书记、副主任刘忠介绍,在制定拆迁安置实施方案中,天井办事处充分听取拆迁户的意见和建议。在具体开展的拆迁、评估工作当中,领导干部和工作人员深入一线,深入到拆迁户家中,做好调查、摸底工作,做到底数清、情况明,由于在工作当中注重“实”和“细”,工作得到了群众和拆迁户的认可。目前,整项工作顺利推进。



千帆竞发,百舸争流。大理创新工业园区天井办事处抓实发展第一要务,在大理滇西中心城市崛起的大板块中,构筑起城市发展的新版图。大理创新工业园区天井片区是集金融、商贸、居住、旅游服务和交通枢纽为一体的现代综合型片区。近年来,天井办事处充分发挥区位优势,着力强化党的核心领导作用,强班子、壮队伍,抓基层、打基础,抓实党建促发展,凝心聚力谋跨越,砥砺前行,成绩斐然,成为镶嵌在大理经济文化繁荣带上的一颗璀璨明珠,闪耀着迷人光彩,洋溢着时代魅力。



经济蓬勃发展中珠璀璨夺目 新型街区准确定位与转型升级构筑城市发展新版图

记者 郭鹏昌 摄影报道

社会事业蓬勃发展 便民服务让群众受益

相对于经济的发展,天井办事处的社会事业发展较晚,近年来,办事处抓实社会事业,开展了一系列便民服务活动,社会事业的蓬勃发展如雨后春笋般在办事处的这片沃土中茁壮成长,让辖区群众受益实惠。

杨永丽是天井办事处云岭社区的一名普通居民,从2002年搬入富海小区居住以来,杨永丽就把社区当做了自己的娘家,大事小事都找社区,她能按时办结。近日,为了市民的需求,杨永丽来到社区,在手续齐全的情况下,云岭社区一站式服务窗口只用了10分钟的时间,就把她的市民卡登记信息办理完毕,社区快捷优质的服务让杨永丽赞不绝口。



结合辖区实际,天井办事处多次组织开展“三清洁”活动,从2014年开展“三清洁”活动至今,天井办事处投入资金近30万元,在辖区内增设14名保洁员,配置14辆垃圾清运车和塑料垃圾桶等工具,对辖区卫生进行全方位的清理整治,全面落实环境卫生网格化责任制,推行门前“三包”制度,让辖区环境卫生大变样。去年以来,天井办事处加大投资,对村落污水进行收集和完善、对登龙河的脏乱现象进行治理、对部分路段实施沟盖板工程,通过工程的实施,辖区环境综合整治取得明显成效。今年,天井办事处将结合山西村商贸街道路硬化项目,做好排污管道的铺设使用;将石屏村纳入今年的“一事一议”财政奖补项目,对村内道路硬化硬化、对村庄污水进行收集处理;投资700万元,实施凤鸣村美丽乡村建设项目,对凤鸣村的村落污水进行收集处理。

针对辖区内的违法建筑,天井办事处加大执法工作力度,仅去年一年就组织执法70余次,共出动执法人员5200多人次,对100多户违法占地行为进行执法。通过严格的土地执法,有效遏制了抢占抢建、私搭乱建等行为,真正做到了守土有责、守土负责、守土尽责,为辖区内的合理开发打下了坚实基础。

多方发力重民生 化解矛盾解民忧

天井办事处着力在改善民生方面下功夫,及时调整思路,充分发挥区域交通便利、产业特点突出等优势,抢抓机遇,统筹规划,积极寻求新的经济增长点,谋求辖区发展新突破,努力实现服务品牌化、常态化,真正打通为民服务“最后一公里”。

为维护社会和谐稳定,经济健康发展,群众安居乐业,天井办事处对山西村商贸街安置小区实施道路硬化工程,解决群众出行难问题,同时天井办事处完成了山西村商贸街900余间房屋的清表放线工作,部分村民在完善建设审批手续的基础上,开始商贸街建设。

过去,凤鸣村在每年的4至6月都需要天井办事处拉水进村,供村民使用,为解决好凤鸣村秋冬两季气候干燥、用水困难的问题,天井办事处在凤鸣村实施了水文地质勘察井工程,打了一口280多米的深井,并将水管管道接进了各家各户。

天井办事处注重民生,稳步推进辖区内项目建设,相继完成“点亮大理”路灯亮化工程,安装太阳能路灯400多盏,投资56万元;完成石屏村灵堂附属



加大环境综合整治 向违法建筑“亮剑”

虽然辖区内的环洱海沿线只有几公里,但是天井办事处仍然按照州、市及创新工业园区的要求,加大辖区内环境卫生综合整治的力度,对违法违规建筑“亮剑”执法,在辖区内营造了共同关注环境卫生、人人参与环境保护的新局面。

工程,投资17万元;完成凤鸣村道路、挡墙及场地工程,投资32万元;完成云瑞社区篮球场建设工程,投资34万元;完成天井社区欧情苑南侧拆迁安置地道路硬化工程,投资8万元;完成天井社区苍山路路边围墙工程及围墙外人行道地砖工程,投资134万元;完成天井社区广丰片区市政道路硬化工程。

建设繁华金融街区 打造现代化新亮点

从2013年3月起,天井办事处按照州委、州政府建设美丽幸福新大理,推进大理滇西中心城市和滇西金融中心建设的部署,将云岭大道金融街建设工程作为规划实施的重点项目加以推进落实,建设改造出一条繁华的金融街区,打造了大理现代化的新亮点。

一期工程建设包括金融石墙支砌、金融街主题雕塑设立(大花篮建设改造)、云岭大道街心和两侧部分绿化升级改造、人行道路砖铺设、荷花池周边、小广场建设改造、金融街灯箱标识设立、周边入住企业拆墙透绿工程、建筑物夜景灯光的完善和提升。工程于2013年完成,完善了金融街内圈层(金融圈层)硬件基础设施,提升了主体形象,形成金融街基本面貌,亮出了品牌和形象。

在工程的实施过程中,得到了周边企业的理解和支持,整项工程稳步推进。沿街单位纷纷自愿投资,自行开展拆墙透绿、门前广场空间改造、门庭提升改造,为下一步金融街建设打下了坚实基础。金融街的提升改造进一步提升了天井办事处云岭大道的商业氛围,营造了良好的购物、旅游、娱乐环境,聚集人流,凝聚人气,完善了金融街业态类型,带动了周边的基础设施建设。目前,金融街辐射功能已初显成效,从今年到2018年期间,主要规划建设围绕金融街外圈层展开,在区域内形成一个繁荣的金融环境,使金融街成为大理金融、商贸、旅游、休闲、娱乐的核心地块,成为大理城市建设的新亮点。

着力建设基层服务型党组织 促进经济社会全面发展

以前,天井办事处云瑞社区没有任何健身设施和场所,社区居民在了解到群众诉求后,积极联系各相关部门,建设成了一个标准篮球场和一套健身路径,很大程度上满足了社区居民的健身需求。

天井办事处党工委下属非公企业党总支1个、党支部14个,2015年以来,各非公企业党组织按“把业务骨干培养成党员,把党员培养成业务骨干”的工作目标积极开展党组织建设,增强了非公企业党组织的战斗力。

2015年以来,天井办事处党委以基层服务型党组织建设为抓手,投入22万元,打造第一批14个示范点,以点带面抓好基层服务型党组织建设,扩大党的组织覆盖和工作覆盖,建设守信念、讲奉献、有本领、重品行的基层党组织书记队伍,组织带领广大党员干部为群众提供更多更好的服务。

天井办事处地处大理创新工业园区城区中心,工业发展、城中村改建、城市发展等许多关键担子都落在了办事处身上。办事处党工委在下一步工作中,将充分发挥总揽全局、协调各方的作用,抢抓发展第一要务,牢固树立“一盘棋”的思想意识,促进办事处经济社会的全面健康协调发展。据天井办事处党委书记、主任赵腾鹏介绍,下一步,天井办事处在抓好重点工作的同时,将结合大理市洱海流域综合整治,抓好“三清洁”以及河段的治理和城中村的治理,通过治理促进城市形象的提升。结合园林城市创建,推动天井片区绿化的提升,拆墙透绿以及天井片区交通拥堵的问题。通过整治,把天井片区打造成现代商贸物流园区,真正突出商贸物流园区的功能。

摩天楼宇拔地而起,重大项目相继落地,基础建设如火如荼。窄仄的小路摇身变成了宽阔笔直的大道,纵横交织,低矮的房屋长成了鳞次栉比的高楼大厦,卓然新装。城廓楼宇、路桥霓虹,生动的风景里,处处跃动着天井办事处城建谱华章的生花妙笔。今天的天井办事处,城市集聚力、辐射力、影响力明显提升,一个充满激情和活力的城市新中心正阔步前行,演绎经济的开拓发展,奏响发展的时代强音。